TABJIMLA KAYECTBA

5. ObnacTtb KayecTBa «ObpasoBaTesnibHble YCITIOBUAY.

Ee £
=8 = o 2 g
RN 25 F 2 g2 = 8
13 g & ] = 5 & S =
-5 =9 Q = 2 s <L 7o
SEAZ =3 B 2 2 3 g
R 528 2 S = 2 x
= %=X = g © 2 o g«
2o 2 =
g = 2
«IIpodeccuonasbHas KBAIU(PUKANUSA N€JATOT0OB)
JIOKyMEeHTHUpOBaHUE 3,9
JesTenbHOCTh 3,9
UTOor 3,9
«IIpodeccuonanbHoe pa3BUTHE MEAAr0r0B)
JlokymMeHTUpOBaHuE 3,9
JesTenbHOCTh 3,9
PasBuBaroIas MpeaMeTHO-IIPOCTPAHCTBEHHAS Cpe/ia 4,5
UTOor 4,1
«CoBeplIeHCTBOBaHHUE NeAArornyeckoi padoTbny
JlokyMeHTUpOBaHUE 3,9
JleaTensH0CTh 3,9
Pa3BuBaroIas MpeaMeTHO-IIPOCTPAHCTBEHHAS Cpe/ia 4,2
nuTor 3,93

«Pabouas Harpy3ka nejgarora (pasMep rpynmnbsl 1 COOTHOIICHUE MEKTY KOTHIECCTBOM BOCIIMTAHHUKOB H

KOJIH4Y€CTBOM nenarorm;)»

JlokymMeHTHUpOBaHuE

ol

JesTenbHOCTh

nuTor

«CucTeMa omIaThl TPyJa MeJaroros rpynnbn

JloKkyMeHTUpOBaHUE

JesTenbHOCTD

nTror

5

«IIpeaAMeTHO-NPOCTPAHCTBEHHAS CPeia MOMeleHNs, 0cTynHOro BocnutanHukam I'PYIIITBI»

JloKkyMeHTUpOBaHuE

4

IIpenmeTHO-IPOCTPaHCTBEHHAS
cpena. Opranuzanus IPOCTPAHCTBA

42

[TpenMeTHO-TIPOCTPAHCTBEHHAS
cpena. OcHallleHne IpOoCTPaHCTBA

3,9

nTor

«Y4eOHO-MeToAnIecKoe 00ecrmedeHue»

JlokymMeHTUpOBaHuE

Pa3BuBaromnias nmpeaMeTHO-IPOCTPAHCTBEHHAS Cpefia

4,5

nuror

4,25

«bnbanorevynHo-nHGpopMaHOHHOE 00ecniedeHHe. YIpaBIeHue 3SHAHUSAMID)

JloKyMeHTUpOBaHUE

HocTtynHocTh

4,2

nuror

41

OBIIUH BAJLJT «O6pa3oBaTeibHbIe YCI0BHS»

4,35




